
資料３

〔平成17年度〕 〔平成18年度〕

小学校全体 小学校全体

70.75％ 74.61％

27 構成比 32 構成比

1 3.7% 0 0.0%
7 25.9% 19 59.4%
19 70.4% 13 40.6%
0 0.0% 0 0.0%

1,068 構成比 1,108 構成比

287 25.8% 112 10.1%

731 65.8% 894 80.5%

25 2.3% 23 2.1%

73 6.6% 61 5.5%

13 構成比

10 76.9%
3 23.1%

中学校全体 中学校全体

55.91％ 66.38％

12 構成比 19 構成比

2 16.7% 7 36.8%
1 8.3% 1 5.3%
9 75.0% 10 52.6%
0 0.0% 1 5.3%

660 構成比 757 構成比

186 26.5% 92 12.0%

437 62.3% 596 77.5%

16 2.3% 26 3.4%

35 5.0% 39 5.1%

14 構成比

9 64.3%
3 21.4%
2 14.3%

アンケート回収率

校区外就学希望の申請をした

誰
の
意
思
か

　本人

　保護者

　本人と保護者で話し合って

　その他

37

　希望する学校が隣接校の範囲内にはないため

　校区外就学が希望できる期間内に住民登録
がなかったため

11

校区外就学希望の申請をしなかった

理

由

複数回答あり

　当然校区の学校に行くものと考えているため

　校区外の学校を希望する理由がないため

　校区外の学校への入学希望について５％の
人数制限があり、また受入校においても受入
可能人数の設定があり、このため場合によっ
ては抽選が実施されるため

　その他

アンケート回収率

校区外就学希望の申請をした

誰
の
意
思
か

　本人

　保護者

　本人と保護者で話し合って

　その他

25

　希望する学校が隣接校の範囲内にはないため

　校区外就学が希望できる期間内に住民登録
がなかったため

2

校区外就学希望の申請をしなかった

理

由

複数回答あり

　当然校区の学校に行くものと考えているため

　校区外の学校を希望する理由がないため

　校区外の学校への入学希望について５％の
人数制限があり、また受入校においても受入
可能人数の設定があり、このため場合によっ
ては抽選が実施されるため

　その他

アンケート回収率

校区外就学希望の申請をした

誰
の
意
思
か

１　本人

２　保護者

３　本人と保護者で話し合って

４　その他

校区外就学希望の申請をしなかった

理

由

複数回答あり

１　当然校区の学校に行くものと考えているため

２　事情によっては校区外の学校に行けること
があっても良いとは思うが、校区外の学校を希
望する理由がないため

３　校区外の学校への入学希望について５％の
 人数制限があり、また受入校においても受入
 可能人数の設定があり、このため場合によって
 は抽選が実施されるため

６　その他

13 1.2%

４　希望する学校が隣接校の範囲内にはないため

５　校区外就学が希望できる期間内に住民登
 録がなかったため

8 0.7%

２　保護者

３　本人と保護者で話し合って

４　その他

上記理由が３の場合、抽選がないことが約束されていたら

申
請
の

有
　
無

１　申請していた

２　申請しなかった

14 1.8%

４　希望する学校が隣接校の範囲内にはないため

５　校区外就学が希望できる期間内に住民登
 録がなかったため

2 0.3%

３　校区外の学校への入学希望について５％の
 人数制限があり、また受入校においても受入
 可能人数の設定があり、このため場合によって
 は抽選が実施されるため

0.3%

上記理由が３の場合、抽選がないことが約束されていたら

申
請
の

有
　
無

１　申請していた

２　申請しなかった

３　無回答

理

由

複数回答あり

１　当然校区の学校に行くものと考えているため

２　事情によっては校区外の学校に行けること
があっても良いとは思うが、校区外の学校を希
望する理由がないため

６　その他

          新たな通学区域制度に関するアンケート結果

3.3%

1.0%

3.6%

校区外就学希望の申請をしなかった

アンケート回収率

校区外就学希望の申請をした

誰
の
意
思
か

１　本人


